
Zaustaviti pripreme za rat! Prekinuti embarga! 
Solidarnost sa narodima Irana i Sirije!

 
Desetine hiljade mrtvih, traumatizovana populacija, u velikoj meri uništena infrastuktura i 
jedna država u rasulu: to je rezultat rata, kojeg su vodile SAD i Nato, da bi se domogli 
bogatstva Libije i da bi tu državu mogli ponovo da podvrgnu kolonijalizmu. Sada otvoreno 
pripremaju  rat  protiv  strateških  važnih  zemalja,  koje  su  ujedno  i  bogate  prirodnim 
resursima, Sirije i Irana, zemalja, koje slede sopstvenu politiku i koje neće da se povinuju 
njihovom diktatu.  Napad Nato snaga na Siriju ili  na Iran može da dovede do direktnu  
konfrontaciju sa Rusijom i Kinom - sa nesagledivim posledicama.

Pored stalnih pretnjih ratom, sa grupisanjem vojnih snaga na granicama Irana i Sirije i uz 
pomoć sabotažnih i terorističkih akcija „specijalni jedinica“, ubačenih u te dve zemlje, SAD 
zajedno sa drugim članicama Nato pakta i  zajedno sa Izraelom drže te  dve zemlje  u 
jednom  stalnom  vanrednom  stanju,  koji  treba  da  ih  izmrcvari.  Cinički  i  nehumano 
pokušavaju  SAD  i  EU  da  uz  pomoć  embarga  planski  dovedu  do  prekida  njihovog 
spoljnotržišnog i platnog prometa. Ekonomija kako Irana tako i Sirije na taj način treba 
namerno da zapadne u duboku krizu, da se poveća porast nezaposlenih i da se drastično 
pogorša snabdevanje njihovih naroda. Time rezultirajući unutrašnji socijalni konflikti žele 
da pretvore u etnički obojene konflikte, koje treba dovesti do usijanja, da bi se podupreo 
građanski  rat,  i  da bi  se tako konačno dobio povod za odavno planiranu stranu vojnu 
intervenciju. U sprovođenju tog embarga u značajnoj meri učestvuje i Savezna Republika 
Nemačka.

Mi stoga pozivamo sve građane, Crkve, stranke, sindikate i mirovni pokret da se 
konzekventno usprotive jednoj takvoj ratnohuškačkoj politici.

Mi zahtevamo, da nemačka Savezna vlada

• ukine odmah i bezuslovno sve mere embarga protiv Irana i Sirije;
• stavi jasno do znanja, da neće ni u kojoj meri učestvovati u ratu protiv ovih dveju 

zemalja i da izričito neće dozvoliti upotrebu bilo kojih nemačkih postrojenja u svrhu 
agresije na te zemlje od strane SAD i Nato; 

• i da će se aktivno angažovati na međunarodnom planu za prestanak politike ucena i 
pretnji ratom protiv Irana i Sirije. 

Narodi Irana i Sirije imaju pravo da sami i suvereno odlučuju o svojoj političkoj sudbini i o 
društvenom uređenju njihovih zemalja. Očuvanje mira zahteva, da princip nemešanja u 
unutrašnje probleme drugih zemalja bude konzekventno ispoštovan.


